

## ДЕТСКА ГРАДИНА "ДЕТСКИ РАЙ"

Вх. № 91/20.02.2020

### ПРОТОКОЛ № 3

Днес 17.02.2020 г. се проведе редовно заседание на Обществения съвет към ДГ "Детски рай". Присъстваха шест души – четири редовни членове /приложен е присъствен списък/, Д. Янкова – директор, Д Илиева – главен учител.

На заседанието се води протокол от Цветелина Иванова, протоколчик на Обществения съвет при ДГ „Детски рай“.

Материалите по дневния ред бяха предоставени предварително на членовете на обществения съвет за запознаване с тях преди заседанието.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на финансов отчет на делегирания бюджет на детската градина за четвъртото тримесечие на 2019 година/октомври –декември/.
2. Съгласуване на план-приема на деца за 2020-2021 година с представяне на Становище на Обществения съвет.
3. Съгласуване избора на познавателни книжки и учебни помагала, направен от учителите на съответните групи за учебната 2020-2021 и представяне на становище от страна на Обществения съвет.
4. Други.

По първа точка: Директорът Д. Янкова подробно запозна присъстващите с Бюджета на ДГ „Детски рай“ по дейности и параграфи и направи отчет на изразходваните средства за IV тримесечие на 2019 година. След запознаване с отчета нямаше разисквания и въпроси. Членовете на обществения съвет одобриха и приеха отчета.

По втора точка: Директорът Д. Янкова предостави информация относно броя деца включени в групите и предстоящия прием за учебната 2020/2021 г. Тя внесе искане за становище от Обществения съвет.

След подробно запознаване с план – приема на деца за 2020/2021 година Общественият съвет единодушно РЕШИ:

Съгласува план-приема на ДГ „Детски рай“ за учебната 2020/2021 година.

По трета точка: Димитричка Илиева - главен учител на ДГ „Детски рай“ запозна членовете на Обществения съвет с избора на педагогическия персонал на познавателни книжки за подготовителните групи за учебната 2020/2021 г.

Госпожа Д. Янкова внесе искане за становище за съгласуване избора на познавателни книжки за подготовителни групи в ДГ „Детски рай“ за учебната 2020/2021 година на издателство „Клет“. Изборът е приет с решение на Педагогически съвет на ДГ „Детски рай“ с протокол № 4 от 12.02.2020 година.

След запознаване с предоставените материали Обществения съвет констатира, че познавателните книжки съдържат материали по всички направления и могат да подпомогнат работата на учителите при провеждане на педагогически ситуации.

След направените констатации и пояснения Обществения съвет единодушно РЕШИ:

**СТАНОВИЩЕ:** Съгласува избора на учителите за познавателни книжки от издателство „Клет“ – „Моите приказни пътечки“, които се предоставят за безвъзмездно ползване на децата от подготовителни групи, като задоволяващи в пълна степен познавателните им потребности.

По четвърта точка: Всички присъстващи на заседанието се запознаха с отговора на заместник кмета инж. Л. Захариев, който ни бе върнат в отговор на подадената молба към Община Сливен за поставяне на пешеходна пътека и допълнително осветление на пешеходните пътеки около ДГ „Детски рай 1“ и ДГ „Детски рай 2“

Бе направено предложение от Дора Янкова – директор на ДГ „Детски рай“ за организирането на великденски благотворителен базар, с цел финансово подпомагане на бъдещите дейности.

Общественият съвет взе следните РЕШЕНИЯ:

1. Съгласува единодушно план-приема на деца в ДГ „Детски рай“ за 2020-2021 година.

2. Съгласува единодушно избора на познавателни книжки от издателство „Клет“ – „Моите приказни пътечки“, приет с решение на Педагогически съвет на ДГ „Детски рай“ с протокол № 4 от 12.02.2020 година.

3. Обществения съвет с помощта на учителите по групи да организира благотворителен великденски базар. Средствата събрани от базара да се използват за финансово подпомагане на дейности на детската градина.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколчик:



/Цветелина Иванова/

Председател на Обществен съвет към ДГ „Детски рай“:



/Милена Цветанова/